

Kolko je sertifikat značajan za nas i šta on zapravo pokazuje?

Sertifikat je potvrda da ono što već nekoliko godina radimo, radimo dobro i da smo na pravom putu. Takođe on podrazumeva i obavezu da se napreduje i svake godine podize nivo procesa i brige o zaposlenima. Želelo bih da zahvalim svima koji su bili uključeni u ovaj process sertifikacije na zajedničkom trudu i celom našem timu što nas inspiriše i živi naše vrednosti. Ponosni smo što imamo priliku da podstaknemo okruženje za rast koje zaista stavlja ljude na prvo mesto. Takođe, čestitamo našim kolegama iz Bosne i Hercegovine, Bugarske, Hrvatske i Mađarske kao i Ujedinjenog Kraljevstva što su takođe dobili ovaj sertifikat! Čast je biti deo strastvenog i talentovanog tima širom regiona i Evrope.

Koliko kompanija u Srbiji poseduje ovaj sertifikat?

Sertifikat za 2023. godinu u Srbiji dobilo još samo osam kompanija

dok je u Crnoj Gori pored Trebjese sertifikat dobila samo još jedna kompanija. Raduje nas činjenica da su kandidati koji dolaze na razgovore kod nas ovih dana upoznati sa ovom činjenicom i jako im je važna kada donose odluku o zapošljavanju. Uz već postojeći Family Friendly sertifikat siguran sam da na tržištu rada imamo zavidnu reputaciju kao poslodavac.

Koliko je bilo teško dobiti ovaj sertifikat?

Koliko je teško dobiti ovaj sertifikat govori upravo činjenica da ga imaju samo neke kompanije u Srbiji. Potreban je zaista veliki dugogodišnji trud da se postigne takav nivo implementacije. Sam rad na projektu sertifikacije u smislu prikupljanja dokaza, objašnjavanja procesa i naših kompanijskih politika kao i njihove primene u praksi je trajao četiri meseca, uz učešće doslovno svakog člana HR tima, jer sertifikacija obuhvata jako širok dijapazon aktivnosti. Morali smo

da prodjemo kroz rigorozan proces procene, za koji je bilo potrebno prikupiti sve dokaze i objasniti ih na završnoj proceni.

Koji su to najvažniji kriterijumu koji određuju sam odnos prema zaposlenima?

Program Top Employers Institute sertifikuje organizacije na osnovu njihove ankete o najboljim praksama ljudskih resursa. Ova anketa pokriva šest domena koji se sastoje od 20 različitih tema uključujući strategiju brige o ljudima, radno okruženje, sticanje i negovanje talenata, učenje, različitost i inkluziju, wellbeing i još mnogo toga. Zanimljiv podatak je da sve sertifikovani Top Employer poslodavci pozitivno utiču na živote preko 9,5 miliona zaposlenih širom sveta.

